

ОБЩЕРОССИЙСКАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ВОЛЬНОЕ ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБЩЕСТВО РОССИИ

125375, Москва, Тверская ул., 22A, тел.: +7 (495) 609-07-66, факс: +7 (495) 699-02-28, e-mail: info@veorus.ru, https://veorus.ru

Исх.№ 64-П от 21.04.2023 г.

Министру иностранных дел Российской Федерации **ЛАВРОВУ С.В.**

Уважаемый Сергей Викторович!

Вольное экономическое общество России (ВЭО России) и Международный Союз экономистов (МСЭ) свидетельствуют своё почтение.

Позвольте доложить, что 13 - 16 апреля 2023 года в рамках работы «Экспертноделового Совета Международного Союза экономистов (*МСЭ - в Генеральном Консультативном статусе Экономического и Социального Совета ООН*) и Вольного
экономического общества России по вопросам развития российско-китайского
сотрудничества» состоялся визит делегации ВЭО России и МСЭ в Пекин по приглашению
Китайского народного университета.

В ходе визита эксперты ВЭО России и МСЭ приняли участие в международном форуме на тему «Большое евразийское партнерство - базовая платформа для формирования перспективного мирового экономического порядка», XI Российско-китайском экономическом диалоге; состоялись рабочие встречи с руководством Министерства иностранных дел Китайской народной республики, Центра инициативы «Один пояс и один путь» при Национальной комиссии по развитию и реформам Китая, Китайского народного университета и Китайской железнодорожной строительной корпорации. В числе вопросов, которые обсуждались, — развитие российско-китайского сотрудничества в сфере экономики, науки, культуры, образования, а также взаимодействие по линии общественных институтов.

По итогам мероприятий в Пекине можно констатировать наличие позитивных тенденций и готовности китайской стороны к расширению сотрудничества с нашей страной во всех указанных сферах. Кроме того, следует отметить широкий интерес в Китае к разработкам российских ученых, что также проявилось в ходе организованных

китайской стороной презентаций изданий российских ученых, в том числе, на китайском языке, в которых приняли участие крупнейшие китайские специалисты. Значительное внимание хода и итогов визита российских ученых уделили СМИ Китая. Востребованность в научной среде и у общественности КНР концепций и трудов российских ученых указывает на важность консолидации усилий по разработке новой платформы цивилизационного развития, необходимость которой существенно возросла в реалиях глобальных трансформаций и исчерпания потенциала применения в сфере экономики традиционной модели западного «мейнстрима».

В целях информирования направляем Вам подготовленный Пресс-службой ВЭО России обзор итогов визита делегации ВЭО России и МСЭ в Пекин (прилагается к настоящему письму).

Выражаем искреннюю признательность за сложившееся плодотворное сотрудничество.

Примите искренние пожелания дальнейших успехов в Вашей деятельности на благо России.

Приложение: обзор итогов визита делегации ВЭО России и МСЭ в Пекин – 19 л.

2 - Thuy

С глубоким уважением,

Президент ВЭО России, президент МСЭ, член-корреспондент РАН

С.Л. Болрунов